



Андрепольские ВЕСТИ

3 1931
2016
2
48 (11610)

, 25

« ».
5,5%.
«

10

» 985



3

2006

16

10

15

()

()

2-

).



104 (2015-2016).



11

« ».
1), (2),
(3)
(2).

?
?
?
?

104

104

104



(.) 1-

206 : 29 — 66 — 79 —

18 9

50 , 156 —

« »
« »
« »
« »
« »

1 2016

); (29 1077 1
); (15 100 , 447 — , 481
— , 3 , 46

3 15
. 9
. 22
(
(39,
)

791

282
70

9

2016

45

!

15

: «

».

: «

».

5000

*

)

5000

2017

2017

2016

4%,

2016

31

2016

2017

22

2016

385-

2017 (

(

«

».

«

».

1

2016

«

»

2011



Эталонный проект

В Тверской области последовательно реализуют стратегию развития туристической отрасли

Галина АНДРЕЕНКО
Фото Константина СОЛОДКОВА

В Конаковском районе на прошлой неделе открыт участок дороги, которая значительно сократит путь от федеральной трассы М-10 к комплексу «Завидово» в одноименной особой экономической зоне.

– Комплекс, к которому ведет дорога, является визитной карточкой, витриной региона, так как находится на въезде в область, – подчеркнул губернатор Игорь Руденя. – Проект можно назвать эталонным для многих регионов Центрального федерального округа. Это начало большого проекта по развитию туризма в Тверской области.

ПРОЕКТ НА 30 МИЛЛИАРДОВ

«Завидово» наряду с такими проектами как «Конаково Ривер Клуб» (Конаковский район) и «Тверь Marina» (Калининский район) входит в туристско-рекреационный кластер «Вер-



Строительство и реконструкция дорог – важнейшая составляющая развития экономики региона в целом и сферы туризма в частности, уверен губернатор Игорь Руденя

Олег САФОНОВ, руководитель Федерального агентства по туризму:
– Реализация федеральной целевой программы способствует созданию туристской инфраструктуры, что ведет к развитию экономики и социальной сферы. Создаются рабочие места, строятся дороги, больницы, школы. Хочу поблагодарить за эту эффективную работу губернатора Игоря Руденю.

неволожский». Планируется, что общий объем инвестиций в создание и обустройство кластера составит 30 млрд руб. На сегодняшний день в объекты инфраструктуры уже вложено более 10 млрд рублей инвестиций, в том числе 2 млрд рублей по федеральной целевой программе. Построены отель и пляж на реке Дойбице, яхт-клуб, спортивно-досуговый комплекс, гольф-клуб, теннисные площадки и футбольные поля. В следующем году здесь должны ввести в эксплуатацию кемпинг на 100 мест и спа-комплекс, который позволит принимать еще больше гостей. Инвесторы ожидают, что в 2017-м «Завидово» посетят около 300 тысяч туристов. Рекре-

ционная привлекательность комплекса повысится с завершением строительства аэродрома и вертолетного комплекса, причала для туристических теплоходов. Важно, что вложения осуществляются не только в объекты бизнеса, но и в социальную инфраструктуру.

ВЗАИМНАЯ ВЫГОДА

Четырехполосная дорога – подъезд к поселку Шоша – строится в границах туристско-рекреационного кластера «Верхневолжский» в рамках федеральной целевой программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации». Стоимость первого этапа составила 88,6 млн рублей. Следующий этап –

возведение 100-метрового моста через реку Дойбица, на правом берегу которой и располагаются объекты туриндустрии комплекса «Завидово».

Завидово имеет статус особой экономической зоны туристско-рекреационного типа. И цель своего создания оправдывает. С помощью частных инвестиций в Тверской области создается всепогодный курорт мирового уровня, специализирующийся на семейном и деловом туризме. Это тот самый случай, когда частно-государственное партнерство обеспечивает эффективное развитие территории. Налоговые отчисления пополняют региональную казну, а местные жители

Ирина ШЕРЕМЕТКЕР, председатель Ассоциации туризма Тверской области:

– У нас хорошая экономическая привлекательность региона, у нас истоки чистых рек, транспортная доступность. Ехать к нам дешевле, а впечатлений можно получить много. Надо поддерживать и развивать бизнес, работающий в этом направлении, увеличивать турпотоки, настраивать площадки.



10 млрд рублей составил на начальном этапе общий объем инвестиций в туристско-рекреационный кластер «Верхневолжский».

имеют гарантированные рабочие места во внебюджетной сфере.

экономика

Государственный подход

Дмитрий ЗАЦЕПИН

Больше 50 процентов доходной части бюджета Тверской области обеспечивает промышленный сектор региона. Следовательно, его надо поддерживать и расширять, а не вычерпывать, лишая шансов на развитие.

Областное Правительство работает над созданием благоприятного инвестиционного климата в регионе. В проекте закона «О промышленной политике в Тверской области» предусмотрены серьезные меры поддержки местных предприятий.

– Главная цель законопроекта – через комплексные меры поддержки наших производителей обеспечить развитие конкурентоспособной и сбалансированной региональной промышленности, – отметил губернатор Игорь Руденя.

800 млн рублей федеральных и областных средств может получить промышленный сектор Верхневолжья в 2017 году.



Ключевая идея законопроекта – создание Государственного фонда развития промышленности Тверской области. В областном бюджете 2017 года на его работу предусмотрено

свыше 100 млн рублей. Это дает возможность привлечь порядка 730 млн рублей из федеральной казны и расширить меры поддержки производителей. Например, предприятия, инвестирующие значительные средства в создание нового производства или в реконструкцию имеющегося, смогут получить займы от 20 до 100 млн рублей под 5% годовых.

Также законопроект предусматривает внедрение инвестиционных контрактов сроком на 10 лет, механизмов стимулирования создания и развития индустриальных парков и промышленных кластеров. Не

Владислав ШОРИКОВ, президент Тверской торгово-промышленной палаты:

– Необходимость в появлении закона назрела давно. Промышленность – это основа экономики, и наша задача – ее поддерживать. Благодаря государственному подходу губернатора к вопросу развития отрасли появилось понимание того, что надо вкладывать в промышленность, а не считать, что есть, и экономить.

забыты и монотерритории, где благополучие жителей, как правило, зависит от единственного предприятия, которое принято называть градообразующим. На создание новых производств и рабочих мест на таких территориях из областного бюджета направят 29,8 млн рублей.

Работа в этих направлениях позволит обеспечить устойчивое развитие промышленности в регионе, повысить конкурентоспособность выпускаемой продукции, создать новые рабочие места, привлечь инвестиции и увеличить налоговые поступления в бюджет. При разработке законопроекта учтены предложения руководителей промышленных предприятий и депутатов Законодательного собрания региона.

факты

Рождаемость растет

В Тверской области отмечают положительные тенденции в демографической ситуации. В столице региона в этом году появилось на свет 5586 человек, уровень рождаемости превысил уровень смертности более чем на 5,6%. Правительство региона намерено продолжить работу по стимулированию рождаемости. Будут сохранены, а если позволит бюджет, то и усилены все меры социальной поддержки. Это касается и родовых сертификатов, и выплат, и жилья для молодых семей.

Повышают квалификацию

Глав муниципалитетов Тверской области учат энергоэффективности и развитию муниципально-частного партнерства. Семинар, посвященный этим темам, прошел в Твери 25 ноября при содействии Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. Сотрудничество организовано в рамках договоренностей, достигнутых губернатором Игорем Руденей с ректором вуза Владимиром Мау. Цель – повышение качества муниципального управления и формирование в регионе кадрового резерва.

Крыши очистили после проверок

В регионе проведена проверка деятельности управляющих компаний по своевременной очистке крыш домов от снега и наледи. Главным управлением «Государственная жилищная инспекция» Тверской области совместно с прокуратурой проверено 405 многоквартирных домов Твери, Бологое, Нелидова, Вышневолочка, Белого. В результате оформлено 107 административных правонарушений. После чего УК сразу нашли возможность очистить кровли домов.

Трудились самоотверженно

Губернатор Тверской области Игорь Руденя выразил благодарность каждому участнику ликвидации последствий аварии в Конаковском районе за ответственную, профессиональную и масштабную работу. Сотрудники МРСК-Центра «Тверьэнерго», ГУ МЧС России по Тверской области, регионального Министерства лесного хозяйства приложили огромные усилия, чтобы наладить обеспечение жителей района электроэнергией в штатном режиме. Вместо рухнувшей во время ледяного дождя огромной металлической опоры ЛЭП в сжатые сроки были установлены 3 новые опоры. Для этого к месту аварии, расположенному в труднодоступной, болотистой местности, пришлось проложить дорогу.



() ()

16



70-

!».

« »

« »

15



109

10

173

145

49%

3769 (1,3 %

2015)

2016

197

190

, 199

21,4

«

», —

«

».

100%.

», —

», —

260

6

170-180

50-60

1 2017

71%

55%

«

»,

44% (7)

2016

2,5

2015

: «

336

1155

(

95%

)

(. 42

)

.42

.1 .8.8

10



80



« »
« »
: «...
».
« », «
».



« »
« »
90
« »
11

2002



16-17

3),
2).
20

14

4 2:1.

20



17
1-
4
4,
2,
5- 6-
2
1-
-3-
2 2:0,

69-00203 15.08.2011

51659

E-mail: ndr.vesti@mail.ru

172800,



3-13-41 () —

3-12-62 —

3-24-97 —

30.11.2016 . 14.40

— 16.00.

1179

1190

.. 3

3

-3

: 182100,

.. 78/12